



Ministério da Saúde
FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz
Instituto Oswaldo Cruz
Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde

ERRATA I CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA DE MESTRADO E DOUTORADO 2023

Informamos que a data de inscrição da Chamada de Seleção Pública de Mestrado e Doutorado 2023 será prorrogada do dia 13/01/2023 para o dia 16/01/2023, até as 12:00 horas.

No item **8 - Cronograma**, onde se lê:

Período de inscrição: 05/01 a 13/01/2023

Leia-se:

Período de inscrição: 05/01 a 16/01/2023, até as 12 horas.

Comunicamos sobre atualizações realizadas no formulário de projeto:

Na página 2, nos campos para assinatura, onde se lê:

Candidato(a)

Orientador(a):

Leia-se:

Assinatura do Candidato(a)

Assinatura do Orientador(a):

Na página 9, item **Justificativa**, foi incluída a possibilidade de seguir para próxima linha. Para que, dessa forma, possa visualizar a informação completa.

Observação: O candidato tem a possibilidade de atualizar os documentos incluídos no sistema até o horário de término da inscrição.

Rio de Janeiro, 13 de janeiro de 2023.

Comissão de Seleção Pública do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em
Ensino em Biociências em Saúde
Instituto Oswaldo Cruz/Fiocruz